



## Руководитель следственного управления СК России по Ярославской области принял участие в телевизионной передаче «ИМЕЕМ ПРАВО!»



Руководитель следственного управления СК России по Ярославской области генерал-майор юстиции Александр Михайлович Соболев стал гостем программы «ИМЕЕМ ПРАВО!», выходящей в прямом эфире на телевизионном канале «Россия 24».

Темой программы стала защита и восстановление прав граждан в уголовном судопроизводстве. Ведущий программы – уполномоченный по правам человека в Ярославской области, обсудил вместе с гостем вопросы защиты прав человека в уголовном судопроизводстве на всех его этапах - при получении сообщения о преступлении, на стадии до возбуждения уголовного дела, а также в ходе следствия.



Руководитель следственного управления отметил, что в уголовном процессе доступ к правосудию начинается с подачи гражданином заявления о совершенном преступлении. В 2020 году в следственное управление поступило 4291 сообщения о совершенных преступлениях, из которых четверть – это заявления граждан, по которым проведены процессуальные проверки. В 2020 году было возбуждено 971 уголовное дело. Ведомство готово оперативно реагировать на все обращения граждан. Для удобства граждан руководством следственного органа на постоянной основе проводятся личные приемы, в том числе в формате «онлайн», с помощью социальных сетей.

Александр Михайлович поделился итогами работы следственного управления СК России по Ярославской области за прошедшие 10 лет. В указанный период следователями окончено расследование более чем по 7 тысячам уголовных дел, направлено в суд более 6 тысяч уголовных дел, среди которых 741 дело по убийствам, 634 дела, возбужденных по фактам дачи и получения взяток. За это время следователями возмещено ущерба от совершения преступлений на общую сумму 4,3 миллиарда рублей.

В 2020 году следственным управлением окончено производство по 866 уголовным делам, из которых 633 дела направлены в суд.

К прямому эфиру также присоединялись и слушатели: напрямую задавали участникам программы свои вопросы. Александр Михайлович подробно ответил на все интересующие вопросы, привел яркие примеры из практики, а также дал телезрителям необходимые рекомендации, касающиеся правил подачи заявлений о совершенных преступлениях, рассказал о стоящих перед современным следствием задачах.

В завершении программы участвующие лица – уполномоченный по правам человека и руководитель следственного управления, договорились о проведении в будущем совместного приема граждан, дата которого будет сообщена дополнительно.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

25 Марта 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1551266>